Вариант № 21.
1. 
Вычислить производную -	
1. 
Вычислить производную  .
1. 
Вычислить производную -	.
1. 
Вычислить производную  .
1. 
Вычислить производную  .
1. 
Вычислить производную -	.
1. 
Вычислить производную -	.
1. 
Вычислить производную .
1. 
Вычислить производную -	.
1. 

Вычислить приближенно значение функции в точке .
1. 



Найти  и  для функции , заданной параметрически .
1. 



Вычислить  и  для функции , заданной неявно  .
1. 

Найти наибольшее и наименьшее значения функции  при .
1. 

Исследовать характер поведения функции   в  точке  .
1. 
Построить график функции 	.
1. 
Построить график функции 	.
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